

上海电气液流储能电池项目正式投产

2020年10月22日，上海电气储能科技有限公司在安徽巢湖经开区正式投产，上海电气储能科技有限公司隆重开业。安徽巢湖经开区党工委书记、管委会主任、巢湖市委书记耿延强，合肥市发改委调研员夏拥军，安徽巢湖经开区党工委委员，管委会副主任戴文刚，上海电气集团产发部副部长储西让，上海电气储能科技有限公司董事长曾乐才，上海电气储能科技有限公司副董事长杨霖霖等嘉宾出席了当天的投产仪式。



上海电气储能科技有限公司是上海电气集团投资成立的储能平台公司，致力于为客户提供绿色、经济、高效的储能装备及综合能源解决方案，公司拥有水系液流电池、锂电池等系列化储能产品；拥有电池至系统级的核心自主知识产权，技术团队涵盖电化学、复合材料、热能工程、电子电力、机械设计等多个技术领域，在电池产品安全、稳定、可靠、电池系统控制、智能运维等领域有多项核心技术位于国内领先水平。

党工委委员、管委会副主任戴文刚对于储能公司在安巢经开区建成投产给予了极大的期待，因为未来必将带来一大批新能源产业项目在安巢经开区集聚，必将加快区域新能源产业基地建设，加快区域产业结构优化升级。这正是贯彻落实习近平总书记视察安徽特别是在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要指示讲话精神，是全面贯彻省委“五高地一示范”和市委“四标地一高地”目标要求，是打造安巢经开区新能源产业地标的重点工程。同时也希望上海电气以储能电池项目投产为契机，不断开辟在安巢经开区的投资新领域，全面助力合肥市经济社会高质量发展。

上海电气集团产发部副部长储西让先生表示近年大规模工业的蓬勃发展和大规模新能源电站的应用比例快速提升对电网供电质量提出了更高的要求，而储能技术为实现电网可持续发展目标、解决电量供需不平衡矛盾和提高供电可靠性提供了一揽子整体解决方案。这对于储能公司来说，既是机遇也是挑战。相信储能公司通过“电气人”精益求精、一丝不苟的工作作风和客户至上的优质服务，将会在不久的未来会成为服务中国乃至全球储能及综合能源行业主力军。

上海电气储能科技有限公司董事长曾乐才先生表示上海电气储能科技有限公司的成立是为了更好的推动液流电池产业化发展，储能公司的使命是为客户制造一流的液流电池储能产品，并为客户提供高效且定制化的储能整体解决方案。新投产的液流储能电池项目工厂采用先进的自动化生产线，设计产能200MW/1GWH，可以为储能行业的发展注入新的助力。

随后，在现场各位嘉宾的共同见证下，代表嘉宾上台，在启动台上按下了各自的手印，这意味着上海电气储能科技有限公司落户巢湖，正式开业！



储能公司的发展离不开集团及各级政府的关心支持，也离不开合作伙伴的通力合作。上海电气储能科技有限公司副董事长杨霖霖女士代表储能公司分别与国电投安徽分公司、江苏网能智慧能源、合肥中南光电公司，在全场人员的见证下签订了战略合作框架协议！

智谋深远，方能举谋鸿鹄之志。储能团队十年磨一剑，作为上海电气集团布局能源战略板块必不可少关键环节和上海电气集团实现智慧能源、智慧城市、智慧互联的中坚力量，希望在不久的将来，可以实现上海电气储能科技有限公司的欣欣向上，推动绿色储能产业的持续长期发展！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162797.html>